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DO PRAVE BESEDE 
Pogovor med Jako in Micko ni v pravilnem
zaporedju. Uredi in napiši ga tako, da bo prav.
Izrazi se v sodobni slovenščini. V pravilnem
zaporedju $ črke v okvirčkih povedo, v katero
literarno vrsto spada odlomek. 

Prvi nastop: Dvorišče pred županovo hišo;
doli na uni pla$ se začne en boršt, na $ drugi
pla$ je póle inu se deleč vidi Jaka, Micka.

A   Jaka: Ti šentanu dekle, zdej si me plačala. –
Ampak čakej, zdej jest tebe prašam, zakaj tebi Anže ne dopade?

K    Micka: Kir mi pak ne dopade.

A   Jaka: Šema! Zato, ker mi ne duší.

M   Micka: Prov! Jest tudi Anžeta nočem, zato ker mi ne dopade.

D    Jaka: Ljubezniva Micka, povej mi vendar, zakaj Anžéta nočeš? – Ali ni on en lepi,
zali fant? – Ali nima lepo hišo, lepe njive; živinco pak tako, de se enimu srce smeja,
kader jo vidi?

T    Micka: Zato, ker mi ne dopade.

T    Jaka: Imaš spet prov. Dekle, $ imaš več pame$ koker tvoj oča. – No, jest te ne
bom več prašal; pak vendar, Micka, Anže je le en zali fant! Micka, stori meni to ve‐
selje inu vzemi ga!

R    Micka: Oča, povejte meni, zakaj vi kislu vinu radi ne pijete?

A   Jaka: Tok stori de $ bo dopadel!
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